Правила оформления тезисов докладов
● текстовый редактор «Microsoft Word» версии не ниже 97-2003;
● формат листа - А4, ориентация - книжная;

● все поля – 2 см, без колонтитулов;

● шрифт – «Times New Roman», межстрочный интервал – 1.2;

● название доклада – 14 pt, прописной, полужирный, выравнивание по центру;

● фамилии авторов (с указанием места работы) – 12 pt, полужирный, курсив, выравнивание по центру, фамилия докладчика подчеркивается;

● основной текст – 12 pt, выравнивание по ширине, отступ абзацев – 1.25 см;

● рисунки – либо в формате «Рисунок Microsoft Word», либо в точечных форматах *.tiff, *.jpg, разрешение не менее 200pх, рисунки должны быть пронумерованы;

● формулы – в формате «Microsoft Equation» или «MathType», формулы должны быть пронумерованы;

● список литературы – не более 5 наименований, обязательны ссылки в тексте;

● общий объем тезисов – от 3-х до 5-и страниц, язык – русский.
Пример оформления – на следующей странице.

Доклад может быть не принят Оргкомитетом при существенном несоответствии оформления тезисов настоящим правилам.
О модели идеального человека
Выбегалло А.А. (НИИЧАВО)
Главное - чтобы человек был счастлив. Замечаю это в скобках: счастье есть понятие человеческое. А что есть человек, философски говоря? Человек, товарищи, есть хомо сапиенс, который может и хочет. Может, эта, все, что хочет, а хочет все, что может. Нес па, товарищи? Ежели он, то есть человек, может все, что хочет, а хочет все, что может, то он и есть счастлив. Так мы его и определим. Что мы здесь, товарищи, перед собою имеем? Мы имеем модель. Но эта модель, товарищи, хочет, и это уже хорошо. Так сказать, экселент, ексви, шармант. И еще, товарищи, вы сами видите, что она может. И это еще лучше, потому что раз так, то она... Он, значить, счастливый. Имеется метафизический переход от несчастья к счастью, и это нас не может удивлять, потому что счастливыми не рождаются, а счастливыми, эта, становятся. Вот оно сейчас просыпается... Оно хочет. И потому оно пока несчастно. Но оно может, и через это "может" совершается диалектический скачок. Во, во!.. Смотрите! Видали, как оно может? Ух ты, мой милый, ух ты, мой радостный!.. Во, во! Вот как оно может! Минут десять-пятнадцать оно может... здесь у нас все в движении! 
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Рис. 1. Демонстрация инкубатора модели идеального человека.

Покой у нас, как и полагается быть, относителен, движение у нас абсолютно. Вот так. Теперь оно смогло и диалектически переходит к счастью. К довольству то есть. Видите, оно глаза закрыло. Наслаждается. Ему хорошо. Я вам научно утверждаю, что готов был бы с ним поменяться. В данный, конечно, момент... Вы, товарищ Проницательный, все, что я говорю, записывайте, а потом дайте мне. Я приглажу и ссылки вставлю... Вот теперь оно дремлет, но это еще не все. Потребности должны идти у нас как вглубь, так и вширь. Это, значить, будет единственно верный процесс. Выбегалло, мол, против духовного мира. Это, товарищи, ярлык. Нам, товарищи, давно пора забыть такие манеры в научной дискуссии. Все мы знаем, что материальное идет впереди, а духовное идет позади [1].
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